

周生賢:環保體制改革的頂層設計有待出臺 2014-03-06 09:36 作者:成楊 沈棟琴 來源:大智慧阿思達克

環保部部長周生賢週三表示·環保體制改革正在推進中·今年擬在排汙權交易、 排汙許可制度、總量控制制度等領域率先進行改革。

周生賢向記者介紹·環保體制改革是一個漸進的過程·涉及職能調整等多個問題· 將先從頂層設計做起·目前頂層設計有待出臺。

周生賢稱,當前的改革工作主要是建立嚴格監管污染物排放的基本制度,今年預計將啟動關於排汙權交易問題、排汙許可制度、污染物總量控制制度等改革措施。 環保部已召開專門會議並作安排,目前相關工作正在穩步推進中。

今年 2 月,環保部成立環境保護部全面深化改革領導小組,並召開全面深化改革領導小組第一次會議,部署全面深化生態環境保護領域改革有關工作。周生賢在會議上強調,改革是今年全年工作的重中之重,將抓住生態環境保護領域突出矛盾和關鍵問題,明確改革方向和重點,分清輕重緩急,設定路線圖和時間表,並儘快建立與經濟體制與生態文明體制改革專項小組、中央改革辦和牽頭參與部門的聯繫機制、工作機制,形成環保部全面深化改革的整體工作機制和推進格局。

編輯:楊瑞雪